



# ОМПАНИЯ НЕФТЯНОЙ ГАЗОВОЙ ДОБЫЧИ ПО СТРАНАМ НЕЗАВИСИМЫХ ГОСУДАРСТВ (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма собственности

ОМПАНИЯ НЕФТЯНОЙ ГАЗОВОЙ ДОБЫЧИ ПО СТРАНАМ НЕЗАВИСИМЫХ ГОСУДАРСТВ (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион

Республика Татарстан (Татарстан)

Телефон

(917) 939-18-96

ИНН

1646024495

ОГРН

1081674002761

ОКПО

87877708

OKATO

92415000000

Расшифровка ОКАТО

Елабуга

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
11	Группа	Добыча сырой нефти и природного газа; предоставление услуг в этих областях
11.1	Основной	Добыча сырой нефти и природного газа

# Реестр недобросовестных плательщиков

ОМПАНИЯ НЕФТЯНОЙ ГАЗОВОЙ ДОБЫЧИ ПО СТРАНАМ НЕЗАВИСИМЫХ ГОСУДАРСТВ (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

ОМПАНИЯ НЕФТЯНОЙ ГАЗОВОЙ ДОБЫЧИ ПО СТРАНАМ НЕЗАВИСИМЫХ ГОСУДАРСТВ (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

ОМПАНИЯ НЕФТЯНОЙ ГАЗОВОЙ ДОБЫЧИ ПО СТРАНАМ НЕЗАВИСИМЫХ ГОСУДАРСТВ (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ОМПАНИЯ НЕФТЯНОЙ ГАЗОВОЙ ДОБЫЧИ ПО СТРАНАМ НЕЗАВИСИМЫХ ГОСУДАРСТВ (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ОМПАНИЯ НЕФТЯНОЙ ГАЗОВОЙ ДОБЫЧИ ПО СТРАНАМ НЕЗАВИСИМЫХ ГОСУДАРСТВ (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 05.11.2008. Компания ОМПАНИЯ НЕФТЯНОЙ ГАЗОВОЙ ДОБЫЧИ ПО СТРАНАМ НЕЗАВИСИМЫХ ГОСУДАРСТВ (СФОРМИРОВАНА ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 423600, РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН), Г ЕЛАБУГА, ПРОСП МИРА Д 24В КВ 46 и специализируется на Добыча сырой нефти и природного газа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1646024495, ОГРН 1081674002761, ОКПО 87877708.